
Svatba: Svatební džem
Pokyny Ne. 1426

Stupeň obtížnosti: Pokročilý

Pracovní doba: 1 hour

V tomto návodu bychom vám chtěli ukázat, jak s malým úsilím a s nízkými náklady naplnit a ozdobit pěkné sklenice
na džem jako dárky pro hosty.

Dárky pro hosty jsou na svatbách stále oblíbenějším zvykem. Drobné dárky pro hosty jsou součástí výzdoby stolu.
Každý host dostane malý dárek, který je často personalizován iniciálami, jmény ženicha a nevěsty, datem svatby
nebo dokonce vhodným rčením. Dárek pro hosty je skvělým způsobem, jak jednoduše poděkovat svatebnímu hostu
za to, že chce strávit tento důležitý den se svatebčany.

Darovat svatebním hostům jako dárek domácí marmeládu je skvělý nápad, zejména pro letní svatby. V tomto
návodu vám ukážeme, jak ozdobit pěknou sklenici na marmeládu a jaké materiály potřebujete k výrobě rustikální
sklenice na marmeládu .

Především jsme při výběru materiálů dbali na to, aby je bylo možné flexibilně nahradit jinými materiály a abyste měli



stále dostatek prostoru pro své kreativní nápady. Vzhledem k často velkému množství dárků, které si chcete sami
vyrobit, jsme dbali na to, aby zdobení bylo co nejjednodušší. Design zavařovacích sklenic by měli zvládnout i lidé,
kteří neumí zavařovat.

Tip: Pozvěte svou družičku nebo družbu na zábavné odpoledne plné tvoření u vás doma. Společně toho uděláte
víc a zároveň si užijete víc zábavy.

Měli byste si také pohlídat náklady na dárky. Stanovte si předem rozpočet a pak si sestavte seznam materiálu, který
budete potřebovat. Sklenice na marmeládu jsou u nás k dostání za velmi atraktivní cenu - díky tomu je jejich
zdobení dvakrát zábavnější!

K výrobě sklenic na džem "dárek pro hostitele" budete potřebovat následující materiály:
Šroubovací sklenice / zavařovací sklenice / zavařovací sklenice na zavařování marmelády
Krémovou saténovou stuhu (cca 30-40 cm na sklenici)
Odstřižky jutové látky (cca 10 x 10 cm na sklenici)
Děrovačka s motivem ve 2 velikostech na visačky
Světlý karton na visačky
Krajková stuha v krémové barvě
V případě potřeby posyp nebo kamínky na ozdobu

A takto to funguje:

Naplňte sklenice domácí marmeládou a pevně je uzavřete. Odstraňte ze sklenic veškeré nečistoty nebo zbytky
džemu. Nyní přilepte krajkovou pásku kolem břicha sklenice pomocí oboustranné lepicí pásky.

Na víčko nastříhejte jutovou látku, aby se na víčko vešla. Dbejte na to, aby jutová látka stále pěkně vyčnívala z
víčka, ale nezakrývala sklenici úplně. Džem by měl samozřejmě zůstat viditelný!

Jutovou látku můžete k víčku připevnit trochou horkého lepidla.



Na visačky můžete nastříhat barevný papír na formát A4 a vytisknout na něj nápis podle vlastního výběru. Na
svatební výslužky se samozřejmě velmi hodí datum svatby, jména ženicha a nevěsty, iniciály, vhodné rčení, milé
přání nebo jednoduché poděkování. V našem příkladu jsme na kartičku vytiskli jména ženicha a nevěsty a datum
svatby a poté je vyrazili děrovačkou o průměru 5 cm. Je dobré vytisknout několik nápisů najednou. Tip: Proveďte
zkušební tisk na normální papír a vyzkoušejte děrování děrovačkou s motivem, abyste karton využili co nejlépe.
Velkou cedulku pak přilepte na střed jutové látky, malou cedulku s nápisem "Děkuji" vyražte děrovačkou a ovažte ji
kolem jutové látky saténovou stuhou. Sklenice s marmeládou vypadá slavnostně a zároveň rustikálně s pěknou
mašlí ze saténové stuhy a jutové látky. Je to opravdový poutavý kousek.

Tip navíc: Sklenice na džem můžete samozřejmě použít nejen jako dárek pro hosty. Dalším skvělým nápadem je
použít sklenice na džem jako jmenovky. Stačí vytisknout jméno hosta a připevnit visačku na sklenici od džemu, jak
je popsáno výše. Každý host tak bude vědět, kde má sedět, a zároveň si odnese skvělý dárek.

Přejeme vám, abyste si užili spoustu zábavy při výrobě a později i na svatební hostině!

Musíte mít

Podrobnosti o článku:

Sklenice VBS se šroubovacím víčkem
"Bellied", 16 kusů

308,39 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/sklenice-vbs-se-sroubovacim-vickem-bellied-16-kusu-a114482/
https://www.vbs-hobby.cz/sklenice-vbs-se-sroubovacim-vickem-bellied-16-kusu-a114482/
https://www.vbs-hobby.cz/sklenice-vbs-se-sroubovacim-vickem-bellied-16-kusu-a114482/


Číslo položky Název článku Množství

657433 Jutová tkanina VBS 1

706681-00 řemeslný kartonBílá 1

766159 VBS Šroubovací sklenice "Bellied", 4 kusy 1


